



華社動態

Page 20 Friday June 20 2025 二〇二五年六月二十日(星期五)



Kleencut
ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲律賓海岸警衛隊（PCG）禮訪善舉總會 感謝長期支持合作共同應對突發災難危機

菲律賓華僑善舉總會訊：六月十一日下午菲律賓海岸警衛隊（PHILIPPINE COAST GUARD）主管教育和培訓的海岸警衛隊副參謀長亦是PCG官方首位女性發言人，CAPT NOEMIE G. CAYABYAB上校率領菲律賓海岸防衛隊一行親臨中華崇仁總醫院暨醫療中心，禮訪菲律賓華僑善舉總會。來賓受到菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長、名譽董事長兼執行委員會主席吳榮祥博士、謝銘洲執行副董事長兼行政總理、許金鑑副董事長、許文忠董事、戴顯祖董事、李宏圖董事、李建庭董事、黃光權董事、蔡南文董事、洪連燈董事、蔡宗展董事、陳慎修董事、李輝欽董事、謝文炳委員、高國華委員、洪金銘委員、中華總商會莊樹福理事、中華崇仁總醫院暨醫療中心法律顧問 Atty. Mendoza、Atty. Donato等的熱烈歡迎和接待。

盧祖蔭董事長、謝銘洲執行副董事長兼行政總理歡迎菲律賓海岸防衛隊一行的來訪。贊揚菲律賓海岸防衛隊（PCG）是重要的海事機構，確保菲律賓廣闊海域航行的船舶安全。響應遇險呼叫，進行搜救行動，和在自然災害期間提供援助。負責保護海洋資源和環境，執行與海洋污染相關的法律，並確保沿海資源的永續利用。多次應對突發災難時，我們都有很好合作，互相配合，特別是協助運送救災物資，提供人道主義援助。

中文訊息部黃解放秘書長主持儀式，她和 PCG LTJG JHERICH AN JOHN C. YBANZ 中尉分別介紹在場的雙方人員。菲律賓海岸警衛隊（PCG）主管教育和培訓的海岸警衛隊副參謀長亦是PCG官方首位女性發言人，CAPT NOEMIE G. CAYABYAB上校和已退役 RADM ARMAND BALILO少將先後致詞。對菲律賓華僑善舉總會、中華崇仁總醫院暨醫療中心及各屬下機構長期以來的傑出貢獻，表示衷心的感謝和高度讚賞。贊揚大家有力地支持菲律賓海岸警衛隊（PCG）各項工作，並參與作為後備成員，做出巨大貢獻。在擔任菲律賓海岸警衛隊（PCG）及其行動的代理人二十多年後，海軍少將 RADM ARMAND BALILO以他30年職業生涯中所接觸的事實感受，對菲律賓華僑善舉總會、菲律賓中華總商會、中華崇仁總醫院所給予的支持服務表示感謝和讚賞，他回憶起該合作關係可以追溯到李逢梧董事長和行政總理的時期，表達了感激之情。

菲律賓海岸警衛隊並向盧祖蔭董事長、名譽董事長兼執行委員會主席吳榮祥博士、謝銘洲執行副董事長兼行政總理、李建庭董事、蔡南文董事等菲律賓海岸警衛隊成員頒發感謝狀。表彰鼎力支持和貢獻。

值得一再申明，菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總商會，堅持以整體利益為重，積極促進民族融合，塑造華人的正面形像，擴大華人社會的影響力，營造社會安定和諧，煥發出“以和為貴”的傳統精神，以本身的優勢釋放出正能量。配合政府社會福利部門和紅十字會，扶助貧困，開展民生方案，進行賑災救災，公共慈善服務和人道主義服務。通過各種形式與有關當局保持順暢的溝通，與內政部、警方各有關部門、國調局、國家情報協調局及有關反罪惡、反綁架等機構進行良好互動。敦促維護治安，通過中華崇仁總醫院暨醫療中心向因公受傷的執法人員提供醫療援助服務，且一再捐獻巨資，向有關部門捐贈添置各種設備及需要之器具等。鼓勵警務人員盡忠職守，採取有效措施採取有效措施維護良好的社會治安。我們一如既往，和菲律賓廣大民眾同舟共濟，積極促進經濟發展，為菲律賓大社會的繁榮昌盛而盡力。用切實的工作表現，搞好公共關係。



菲華晉江前港同鄉會成立48週年暨新屆就職 菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮出席並致辭

菲律賓晉江同鄉總會訊：6月12日(星期四)上午11時，本會團體會員菲華晉江前港同鄉會舉行慶祝成立48週年暨第49-50屆職員，第17-18屆婦女組，第39-40屆青年組就職典禮，世紀海鮮酒家嘉賓滿堂，喜氣洋洋。本會理

事長姚金鎮應邀出席盛典，受到大會主席施天倫鄉賢新屆理事長施宏旭鄉賢的熱烈歡迎。

姚金鎮理事長應邀在慶典大會致辭，他首先代表菲律賓晉江同鄉總會向該會新屆全體職員致以最熱烈的祝賀，祝貴會會務繼往

開來，蓬勃發展！他說，前港是晉南一個經濟發展的僑鄉，菲華晉江前港同鄉會也是菲律賓華社一個歷史比較悠久的同鄉會之一。貴會成立四五十年來，在歷任理事長的領導下，全體理監事同心協力，守望相助，會務蒸蒸日上，成為菲華社會一個組織健全、凝聚力強的同鄉會。菲華晉江前港同鄉會並大力支持家鄉建設，發展教育，奉獻公益，作出了傑出貢獻。

姚金鎮理事長接著說，貴會也是晉總早期的會員單位之一，貴會施培銓、施學捷、施鵬程等多位領導都是晉總的骨幹。

多年來貴會積極支持本會的各項方案。在此，我謹代表晉總向貴會表示衷心感謝。今天也是貴會第17-18屆婦女組，第39-40屆青年組就職典禮的好日子。婦女是社會的半邊天，青年是社會的未來。

貴會名譽理事長施天倫鄉賢領導貴會期間，輸財出力，貢獻良多。新屆理事長施宏旭鄉賢，德才兼備，熱心社會。其他各位副理事長也都是社會精英，相信在施宏旭理事長的領導下、在諸位副理事長的協助下、全體同仁的共同努力，貴會新一屆理事會務必定會百尺竿頭更進一步，為家鄉、社會作出新的貢獻。前港同鄉會熱心公益教育，慶典大會上，獻捐本會文教福利金五萬元，仁風可嘉。姚金鎮理事長在接受之餘，表示衷心感謝。

